
Lieferumfang 

Wingee Komplett-Set Typ Canyon Commuter 7.0 / 8.0

Art. Nr. Artikel-Bezeichnung Stück
1 Vorderrad-Wingee 1
2 Hinterrad Wingee 1
3 Vorderrad Streben, Alu 8mm oder Stahlstreben 6mm 

mit Strebenverstellung (Länge muss passend gekürzt 
werden)

2

4 Hinterrad Stützstrebe Alu  10mm, Länge S/ M/ L/ XL 2
5 Toprack 1
6 Zylinderkopfschraube M5 x 12  TX 25 4
7 Zylinderkopfschraube M5 x 16  TX 25 6
8 Zylinderkopfschraube M5 x 20  TX 25 3
9 Zylinderkopfschraube M5 x 35  TX 25 1

10 Sechskantmutter M5, selbstsichernd 6
11 Unterlegscheibe groß, Durchmesser 15mm für M5 2
12 Unterlegscheibe klein, Durchmesser 15mm für M5 5
13 Spacer Kunststoff 3mm, Aussendurchmesser 10mm 7
14 Spacer Kunststoff 5mm, Aussendurchmesser 10mm 4
15 Spacer Kunststoff 10mm, Aussendurchmesser 10mm 2
16 Abdeckkappe für Seitenbohrungen (falls vorhanden) 6
17 Schraube M4x14 mit Innensechskant 2
18 Unterlegscheibe für M4 2

Herkelmann Bikes GmbH, Am Rosengarten 7, 23701 Eutin


